



# СЬОМІЙ ПОВЕРХ

Разом до перемоги

ТЕРИТОРІЯ СТУДЕНТІВ

Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янука



## МЕГУ – 30 РОКІВ!



*Професорсько-викладацький склад Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янука» висаджує алею дерев, що символізує стійкість нашої альма-матер*

Приватний вищий навчальний заклад «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янука» нещодавно відзначив свій ювілей – 30 років на освітній ниві. До урочистих заходів долучилися представники вітчизняних закладів вищої та післядипломної освіти, а також представники закордонних університетів-партнерів із Польщі, Угорщини, Словаччини та Великої Британії. Загалом учасниками конференції стали 450 науковців, серед яких 75 докторів наук.

Розпочався святковий день із молебня в каплиці-церкві архієпископа Степана, що знаходиться на території університету. Отець Даниїл, що традиційно знаходиться із працівниками та студентами у прикметні дні освітнього процесу, відправив молебень за здоров'я працівників та студентів МЕГУ, а також задля процвітання університету. Долучилися

до служби не лише працівники, але й здобувачі освіти, що з самого ранку супроводжували усі урочистості.

Одразу по закінченню молебня керівний склад університету разом із деканами усіх 9 факультетів висадили алею дерев, що символізує стійкість нашої альма-матер. Завдяки цій чудовій ініціативі колектив не лише підтримує екологію, але й залишає предметний спогад, що на довгі роки слугуватиме пам'яттю про визначну віху в розвитку Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янука.

У приміщенні Рівненського обласного академічного музично-драматичного театру факультет журналістики вже з самого ранечку прийняв гостей на традиційну ювілейну пресконференцію. Цьогоріч вона чимала – 14 учасників. Поважні науковці розповіли присутнім про свої наукові здобутки та поді-

лилися не лише враженнями про співпрацю із МЕГУ, але й подальші плани щодо поглиблення спільних проєктів та розширення горизонтів спільної діяльності. Президент нашого університету, доктор педагогічних наук, професор Анастасій Дем'янук наголосив на тому, що метою МЕГУ було і є – «виховати вільну людину». Ректор, доктор юридичних наук, професор Віталій Дем'янук зазначив, що «університет прагне, аби міжнародні угоди були дієвими, і в тому їхнє призначення». Дієвість міжнародної співпраці відзначили гості з-за кордону: проректор Великопольської академії соціально-економічних наук – Академії Прикладних

наук Єжи Бабяк (Польща), професор Університету імені Адама Міцкевича (Польща) Кшиштоф Урбаняк, професор, президент Європейського інституту безперервної освіти (Словаччина) Йозеф Загько та журналіст, викладач кафедри прикладних комунікативних студій Університету імені Яноша Кодолані (Угорщина) Йозеф Макаї. Зауважили постійний розвиток МЕГУ на освітній ниві та перспективи подальшого розквіту й вітчизняні науковці.

Професорка ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» Алла Богуш поділилася спогадами про засновника МЕГУ Степана Якимовича Дем'янука та нагадала усім про принципову важливість розробки педагогіки миру: «Необхідно поширювати ідеї миру – засновник цю дяльність вважав архіважливою».

*Продовж. на 2 ст.*





*Вступне слово ректора МЕГУ – Віталія Дем'янука та Наталії Терновик – проректорки з організаційно-виховної роботи, соціальних питань й розвитку*

Доцентка Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, керівниця відділу акредитації освітніх програм Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти Ганна Денискіна відзначила високий професіоналізм усіх підрозділів ПВНЗ «Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янука» та успішність акредитацій, оскільки усі справи були схвалені та отримали високу оцінку усіх груп експертів НАЗЯВО.

Головна спеціалістка відділу професійно-технічної та вищої освіти департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації Майя Андреева та заступниця директора департаменту – начальник управління професійної, вищої освіти, фінансово-економічної, кадрової, організаційної та правової роботи Олена Полухович підкреслили важливість діяльності нашого університету в контексті освіти у регіоні та згадали чимало спільно реалізованих проєктів.

Одразу по завершенню пресконференції розпочалася центральна подія урочистостей – Міжнародна науково-практична конференція до 30-річчя Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка



*Учасники святкового наукового форуму, що проходив під девізом «30 років успіху!» у залі Рівненського академічного українського музично-драматичного театру*

Степана Дем'янука» «Інноваційні дослідження та перспективи розвитку науки і техніки у XXI столітті».

Учасники святкового наукового форуму, що проходив під девізом «30 років успіху!» у залі Рівненського

академічного українського музично-драматичного театру, заслухали вітальні слова ректора нашого університету Віталія Дем'янука та доповідь на тему: «30 років університету: соціально-економічні підсумки, роль закладу в освітньому просторі регіону та України». Долучився до вітань голова Рівненської обласної державної адміністрації Віталій Коваль, що зауважив значну кількість випускників нашого університету у своєму керівному апараті та привітав причетних до збереження традицій та по-справжньому сімейних цінностей при щоденній освітній діяльності впродовж останніх 30 років. Пан Коваль побажав процвітання закладу та відзначив пам'ятними нагородами працівників університету, що впродовж багатьох років плідно працюють на освітній ниві.

Керівники та представники Рівненської обласної ради, департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, управління освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради, Рівненської торгово-промислової палати також доєдналися до привітань й відзначили професорсько-



*Проректор Великопольської академії соціально-економічних наук – Академії Прикладних наук Єжи Бабяк вітає ректора МЕГУ – Віталія Дем'янука*

викладацький та керівний склад університету почесними грамотами та подяками.

Не оминули з привітаннями й закордонні партнери. Присутні особисто вручили керівному складу особливі пам'ятні нагороди та висловили побажання масштабного розквіту й постійного лідерства в різноманітних рейтингах.

Партнери, що не змогли бути присутні особисто, долучилися у форматі онлайн-конференції та приєдналися до вітань із запевненнями у братерських почуттях та з надіями на зустріч найближчим часом.

Окремо приємні слова підтримки та вітання із ювілеєм від Міністерства освіти і науки надійшли у формі вітального листа.

Багатим змістовно і масштабним за кількісними показниками був також і секційний формат конференції: до програми 9 секцій увійшли наукові дослідження – результат праці науковців з різних країн. Секції працювали за такими тематичним напрямками: психолого-педагогічні дослідження, історичні дослідження, інформаційні системи та технології, актуальні питання юридичної науки і практики, актуальні проблеми сучасної філології та лінгводидактики, журналістика і розвиток соціальних комунікацій, географічні дослідження та проблеми природокористування, розвиток фізичного виховання і спорту, актуальні проблеми розвитку сучасної економіки та менеджменту. Особливо корисною складовою ювілейних урочистостей було спілкування представників різних наукових інституцій і вищих закладів освіти, що проходило в дружньому і творчому форматі та мало повноцінне фахове наповнення.

Завершився насичений день святкувань підведенням підсумків конференції, після чого усі учасники продовжили спілкування в дружній неформальній обстановці.



## На економічному факультеті готують фахівців, затребуваних ринком праці

Необхідність післявоєнного відновлення економіки України та пришвидшення євроінтеграційних процесів, актуалізує потребу підготовки фахівців нового типу:

- менеджерів, здатних креативно мислити, рішуче діяти та організувати роботу колективу;
- маркетологів, здатних розробляти та впроваджувати програми розширення ринків збуту, використовуючи передові цифрові технології та системи;
- фінансистів, здатних ефективно управляти фінансовими ресурсами та визначати перспективні напрямки інвестування;
- економістів, здатних оцінювати ризики та потенційні вигоди від впровадження конкретних проектів;
- фахівців в сфері соціального забезпечення, здатних здійснювати управління проектами та програмами соціального захисту.

Саме на підготовку таких фахівців зорієнтований професорсько-викладацький склад економічного факультету ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янука».

На економічному факультеті здійснюється підготовка за такими спеціальностями та освітніми програмами:

- 073 «Менеджмент»:
  - бакалавр – освітня програма «Менеджмент організацій»;
  - магістр – освітня програма «Менеджмент організацій»;
  - доктор філософії – освітня програма «Менеджмент»;
- 075 «Маркетинг»:
  - бакалавр – освітня програма «Маркетинг»;
- 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»:
  - бакалавр – освітня програма «Державні фінанси і фінанси бізнесу»;
  - магістр – освітня програма «Управління державними фінансами і фінансами бізнесу»;
- 051 «Економіка»:
  - бакалавр – освітня програма «Економічна безпека та аналітика»;
  - магістр – освітня програма «Економіка»;
- доктор філософії – освітня програма «Економіка»;
- 232 «Соціальне забезпечення»:
  - магістр – освітня програма «Економіка соціального забезпечення».



Щорічний економічний брейн-ринг

Багаторічна робота з підготовки економістів, фінансистів, менеджерів та маркетологів дозволяє залучати до співпраці наших випускників, які є керівниками чи працівниками великих компаній, фінансово-кредитних установ, органів державної влади та місцевого самоврядування.



Студенти складають тести в навчальному середовищі Kahoot

Факультет, користуючись зацікавленістю таких підприємців, надає можливість працювати за фахом найкращим спеціалістам, які вже закінчили навчання. Такими випускниками-високопосадовцями є:

Юрій Вознюк - Народний депутат України VII та VIII скликань;

Олексій Муляренко – голова Рівненської обласної державної адміністрації (2016-2019 рр.);

Володимир Пилипчук – Голова Рівненської районної ради 6-го скликання (2014-2015). Голова Рівненської районної державної адміністрації (2016-2019);

Андрій Бабин – директор Департаменту сервісних продуктів «Comfy»;

Віктор Москвич – голова СВСК «Селянський ліс»;

Петро Мельник – виконавчий директор «Agricom Group», який започаткував та щорічно проводить серед студентів економічного факультету конкурс на кращу наукову роботу та переможці якого отримують іменну грошову винагороду:

Сергій Гемберг – регіональний менеджер проектів Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка» в Україні; заступник голови Рівненської ОДА (2019-2024 рр.).

Щорічно студенти факультету беруть активну участь і займають призові місця у Всеукраїнських студентських олімпіадах та міжнародних конкурсах, зокрема, Інна Сад, Альона Ничипорчук, Марина Ковальчук, Едуард Гребень, Владислав Антонок, Віта Сороченко, Сергій Ребров, Олександр Мазур, Яків Акулов. Такий досвід дозволяє студентам отримати додаткові навички у своїй майбутній професійній діяльності.

На факультеті читають лекції такі відомі професори як Єжи Баб'як – доктор економічних наук, професор Велико-Польської соціально-економічної школи; Насір Саларі – PdD з маркетингу, Бізнес школи Bath Spa (Великобританія); Білопольський Микола Григорович - віце-президент Академії економічних наук України; Гончаров Юрій Вікторович - академік Академії економічних наук України, Заслужений економіст України, завідувач кафедри менеджменту університету.

Результатом ефективної взаємодії професорсько-викладацького складу та студентства є високий рівень працевлаштування та подальшого кар'єрного зростання випускників економічного факультету.

Випускники економічного факультету займають керівні посади на таких підприємствах: СВСК «Селянський ліс», ТОВ-АФ «Інформ-Дельта-Аудит», АТ «Укрсиббанк», Agricom Group, ПрАТ «УСК «Княжа Вієнна Іншуранс Груп», ПМП НВФ «Продекологія» та багатьох інших.





## Факультет здоров'я, фізичної культури та спорту: перемога завжди обирає найкращих !

На факультеті здоров'я, фізичної культури та спорту Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» здійснюється підготовка майбутніх фахівців за ОП вищої освіти «Бакалавр» і «Магістр» за такими освітніми програмами: фізична терапія, ерготерапія; фізична культура і спорт; фізкультурно-спортивна реабілітація; середня освіта (фізична культура).

Навчальний процес забезпечує висококваліфікований професорсько-викладацький склад. Серед них доктори наук, професори, кандидати наук, доценти, заслужені діячі освіти і науки, охорони здоров'я, заслужені тренери та майстри спорту України. Навчальні заняття проводяться на базі спортивно-оздоровчого комплексу імені В. І. Завацького, який має плавальний басейн із 6-ма 25-метровими доріжками, ігровий спортивний зал, гімнастичний зал, сучасний фітнес-зал, спортивний майданчик із синтетичним покриттям, тренажерний майданчик та кабінет фізичної реабілітації.

Значна увага приділяється розвитку активності студентів, що реалізується через їх суспільно корисну діяльність у навчально-виховних, навчально-реабілітаційних та спортивних організаціях і установах та виступає необхідною умовою забезпечення її якості. Професійні вміння і навички успішно формуються в процесі залучення студентів до волонтерської діяльності в закладах освіти, охорони здоров'я, Центрі інвалідного спорту, навчально-реабілітаційних установах міста та області, а також залучення їх до проведення спортивних змагань та реабілітаційних заходів серед дітей з особливими потребами. Заслуговує уваги участь студентів у реалізації волонтерської програми з фізичної реабілітації, людей з інвалідністю під керівництвом декана факультету Вадима Ковалюка, яка здійснюється на базі спортивно-оздоровчого комплексу університету.



Студенти-спортсмени на Чемпіонаті Європи WCFF в рамках всесвітніх ігор єдиноборств WMAC 2024 року (Італія, San Marino)

Сфера професійної діяльності випускників: лікувально-профілактичні та спортивно-оздоровчі установи, санаторії, бази відпочинку, центри реабілітації, спеціальні школи та дошкільні заклади, навчально-

реабілітаційні установи, фітнес-центри, центри Інваспорту, загальноосвітні школи, професійно-технічні та вищі навчальні заклади, дитячоюнацькі спортивні школи. Студенти успішно виступають на Всеукраїнських олімпіадах з фізичної реабілітації та фізичного виховання, виборюють призиви місця.



Жіночий Волейбольний Клуб «Регіна-МЕГУ» Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука»

На факультеті здійснюється цікава позанавчальна робота, створені умови для розвитку інтересів, здібностей та творчих обдарувань студентів, діють студентські гуртки, клуби, наукові товариства, проводяться олімпіади, конкурси, фестивалі, тематичні вечори, цікаві дозвілля. Студенти постійно удосконалюють свою спортивну кваліфікацію у групах підвищення спортивної майстерності з волейболу, баскетболу, футболу, плавання, легкої атлетики, настільного тенісу, туризму, атлетичної та ритмічної гімнастики.

Гордістю університету є спортивні досягнення випускників. Вони прославляють університет і нашу область успішними виступами на Всеукраїнських і Всесвітніх універсіадах з різних видів спорту, чемпіонатах світу і Європи, а також Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських іграх. Серед них призерка Олімпійських ігор Ярошук-Рижикова Анна (легка атлетика); учасники Олімпійських ігор: Назаренко Дмитро, Омельчук Олег, Полюк Ольга, Крук Петро, Котовська Ольга, Коток Петро, Слободенюк Вадим, Дікіджі Катерина, Станко Світлана; Чемпіони, призери та учасники Паралімпійських ігор: Косенко Ігор, Матло Ярина, Косінов Олександр, Гусева Ірина, Помінов Олександр, Логацька Людмила, Синюк Микола; Призери та учасники Дефлімпійських ігор: Ажнюк Василь, Фролов Сергій, Шепелюк Олена та інші.

Кафедри факультету здоров'я, фізичної культури і спорту Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» плідно співпрацюють з освітніми, навчально-виховними, спортивно-оздоровчими та реабілітаційними закладами і установами, на базі яких студенти проходять педагогічну і виробничу практику, проводять науково-дослідну роботу, вивчають передовий педагогічний досвід, закріплюють теоретичні знання, уміння і навички в підготовці до виконання професійних функцій.





## Філологічний факультет – це ПРОактивна спільнота викладачів та студентів, ПРОєктний ПРОстір та ПРОсто ПРО цікаву філологію

Філологічний факультет – це:

- ПРО співпрацю з учителями-практиками найсучасніших і найпопулярніших освітніх закладів різних рівнів, бібліотеками, науковими установами України та зарубіжжя;

- ПРО віртуальний обмін студентства з такими країнами, як Ізраїль, США, Польща, Туреччина, Японія, Німеччина, Південна Корея;

- ПРО вивчення англійської мови через постійну комунікацію з носіями мови;

- ПРО участь в освітніх проєктах з університетом-побратимом Великої Британії;

- ПРО участь у студентському клубі «Opening the Borders», цікаві, пізнавальні заходи в онлайн та асинхронних форматах;

- ПРО міжнародні іспити (Cambridge, TOEFL, SAT), сучасні лабораторії тестування, досвід екзаменаторів.

Навчання на філологічному факультеті це:

- участь у Всеукраїнських та міжнародних наукових конкурсах, мовно-літературних конкурсах імені Тараса Шевченка, предметних олімпіадах;
- брейн-ринги, літературознавчі турніри, круглі столи, які репрезентують життя і творчість митців пера;
- авторські мовно-літературні проєкти, екскурсії до музеїв, презентації книг письменників Рівненщини.

Майбутні філологи – активні учасники проєкту «Бібліотечна КнигоСтудія «Читацьке Бюро» у рамках Всеукраїнської ініціативи «Додай читання» на базі КЗ «Рівненська обласна бібліотека для дітей», флешмобу до Дня рідної мови, інтерактивних ігор «Антисуржик», «Грамотій»; літературно-мистецьких імпрез: «Шевченківські читання», «Костенківські читання», «Конрадівські читання» тощо, традиційного щорічного конкурсу «Spelling Bee», постерів на тему «The defenders of Ukraine – the Heroes of our time (Захисники України – Герої нашого часу)».

Вагомим досягненням факультету є успішне проходження акредитації усіх освітніх програм. Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти об'єктивно та реально високо оцінило якісну підготовку здобувачів вищої освіти та високий професіоналізм колективу.

Професорсько-викладацький колектив історико-філологічного факультету – це відомі в Україні мовознавці, літературознавці і лінгводидакти:

Мединська Н. М. – доктор філологічних наук, професор, автор монографії, популярних у науковому світі книг з граматики української мови;

Груба Т. Л. – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри української мови та літератури, автор монографії, посібників для вчителів та учнів, співавтор



Семинар «Збереження ментального здоров'я шляхом подолання мовних бар'єрів»

освітньої програми для профільного навчання учнів;

Овдійчук Л. М. – кандидат педагогічних наук, професор, фахівець в галузі літератури для дітей та юнацтва, інтеграційно-текстуальної біографістики; автор передмов та післямов до перевидань раритетних книг;

Миронюк В. М. – кандидат філологічних наук, дослідниця творчості письменників Покутської трійці;

Брильова Л. Є. – старший викладач, дослідниця мовної культури спілкування студентів нефілологічних факультетів;

Висококваліфіковані викладачі, автори словників, навчально-методичних посібників, підручників з іноземної мови:

англійської (Кочмар Д. А. – кандидат педагогічних наук; доцент, завідувач кафедри іноземних мов; Будз І. Ф. – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри романо-германської філології; Оверчук О. В. – кандидат політичних наук, доцент; Пабат М. А. – доцент; Поченюк Я. В. – старший викладач; Лавренюк А.Ю. – викладач), німецької (Гончарук Р. А. – ст. викладач); польської (Смерчко А. А. – кандидат філологічних наук, доцент).

Філологічний факультет МEGУ пропонує навчання на денній та заочній формах за такими освітніми програмами:

- 014. Середня освіта (Українська мова і література). Перший та другий освітній рівень – бакалавр/магістр

Кваліфікації: Вчитель української мови та літератури (бакалавр). Вчитель української мови та літератури, вчитель зарубіжної літератури, вчитель історії, вчитель іноземної (англійської, польської) мови (магістр).

- 014. Середня освіта (Мова і література (англійська)).

перший та другий освітній рівень – бакалавр/магістр

Кваліфікація: Вчитель англійської мови, вчитель зарубіжної літератури.

- 014. Середня освіта (Мова і література (польська)).

перший освітній рівень – бакалавр

Кваліфікація: Вчитель польської мови та зарубіжної літератури в закладах освіти.

Сьогодні філологічний факультет впевнено крокує в напрямі європейського освітнього простору, прагне зберегти і збільшувати здобутки української освіти і культури, створює умови для реалізації амбітних цілей сучасної молоді. Тому, якщо ви бажаєте провести незабутні студентські роки, прагнете стати висококласним фахівцем у галузі української та іноземної філології, запрошуємо вас на навчання в університеті європейського рівня.



Семинар-практикум з інклюзивної освіти для студентів історико-філологічного факультету



## Кібернетика керує цифровим світом

Кібернетика – це наука про управління та передачу інформації у різних системах. Факультет кібернетики успішно готує фахівців, які працюють у галузі сучасних інформаційних технологій, а також інженерів з розробки програмного забезпечення, штучного інтелекту.

Зокрема, випускники факультету працюють розробниками програмного забезпечення, менеджерами проєктів, адміністраторами інформаційних та комп'ютерних систем і мереж як у державних так і приватних установах, наукових, освітніх, виробничих, банківських структурах в Україні та за кордоном.

З перших днів війни факультет кібернетики Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янука створив групу «Кіберспротив МЕГУ» та долучився до боротьби з дезінформацією російських ЗМІ в електронному інформаційному просторі.

Як і весь університет, ми готуємось до нового навчального року і віримо, що він стане для всіх студентів щасливим продовженням студентського життя, яке ми так любимо. Готуємось зустріти нових студентів – сьогоднішніх абітурієнтів. Понад усе для них удосконалено існуючі та розроблено нові освітні програми. Кожна освітня програма – це результат синтезу, досвіду, аналітики IT-ринку, тенденцій розвитку технологій, запиту суспільства.

Запропоновані абітурієнтам освітні програми, незважаючи на їхню галузеву спорідненість, несуть в собі унікальність та професійну спрямованість.

Освітня програма «Комп'ютерні науки та кіберзахист» продиктована сьогоднішніми викликами та загрозами в кіберпросторі. Кіберзахист – це передова лінія IT-оборони нашої батьківщини. Стати фахівцем кіберзахисту вам допоможуть ті, хто сьогодні відбиває атаки рашистських хакерів та спеціалізованих військ агресора.



*Практико-орієнтоване навчання студентів на факультеті кібернетики*

Неможливо відшукати сьогодні галузь суспільного життя, де б ще не застосовувалися Інтернет технології. «Інженерія програмного забезпечення Інтернету речей» – ще одна освітня програма нашого факультету. Розвиток

цієї сфери ще на довгі роки формуватиме суспільний запит як до технологій, так і до фахівців. Стати програмістом Інтернету речей сьогодні означає бути затребуваним спеціалістом, реалізовувати свої наміри, наближати цифрові технології до практичного життя.



*Випускна робота магістранта з повною демонстрацією технологій Інтернету речей для вирощування мікрозелені в домашніх умовах*

Інтернет еволюціонує від Інтернету людей до Інтернету речей, коли всі речі навколо нас стають «розумними».

Робототехніка сьогодні замінює діяльність фахівців в багатьох сферах, роботи виконують складні хірургічні операції, обслуговують відвідувачів у кав'ярнях тощо. Ми запрошуємо вас на освітню програму «Робототехніка та цифрові технології».

Випускники факультету кібернетики за освітньою програмою «Середня освіта (Інформатика)» – це ті невтомні шкільні вчителі, які допомагають робити перші кроки до складних спеціальностей, важливих досягнень, професійних дій та впевнених кроків у майбутньому. Ми знаємо, як допомогти, сьогоднішньому випускнику школи, стати вчителем інформатики. Численні, вагомі результати наших випускників, які стали освітянами, підтверджують, що робимо ми це професійно.

Студенти-кібернетики МЕГУ ставали переможцями й призерами Всеукраїнських студентських олімпіад з командного програмування, веб-програмування та web-дизайну. Крім Всеукраїнських олімпіад студенти факультету кібернетики брали участь в Міжнародних чемпіонатах. Першокурсники факультету кібернетики МЕГУ взяли участь у Шістнадцятій міжнародній відкритій студентській олімпіаді з програмування імені С. О. Лебедева – В. М. Глушкова «KPI-OPEN». У півфіналі студентської першості світу з програмування ICPC у південно-східній Європі (SEERC: 2022-2023), яка проводилася під егідою та за правилами асоціації ACM (Association for Computing Machinery) команда факультету кібернетики МЕГУ MEGUKibernetics неодноразово виборювала призові місця серед економічних університетів південно-східної Європи.

Факультет кібернетики постійно співпрацює з представниками провідних IT-компаній, таких як: «SoftServe», «SoftGroup», KODE TECHNOLOGIES UK LTD, «QATestLab», ТОВ «Неотек-Рівне», філія ПАТ «Укртелеком», ТОВ «МВКОМ», ТзОВ «СМАРТ КІНГ ЛТД», ГС «Рівне IT Кластер» та інших. Студенти факультету реалізують себе в професійній сфері, працюючи в аутсорсингових міжнародних компаніях. Так, випускники Бренчук Назар працює в малайзійській компанії, що займається web-розробкою, Заречанський Яків – back-end Web розробник, програміст, Маринич Іван та Ніверчук Сергій - Intermediate Software Engineer в SoftServe.

Факультет кібернетики безпосередньо причетний до високого статусу нашої держави в сфері IT. Адже протягом своєї діяльності факультет підготував майже 2000 висококваліфікованих фахівців в галузі інформаційних технологій, які практично всі затребувані на IT-ринку.





## Журналістика – не професія, а стиль життя

Сучасна журналістика — це високоінтелектуальна сфера, це романтика постійного пошуку на нелегкому, а деколи – і небезпечному шляху до правди. Тому їй потрібні люди сміливі і наполегливі, освічені й віддані державницьким ідеалам, чуйні й небайдужі. Немало таких вийшло зі стін Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янука після навчання на факультеті журналістики.

Очолює факультет журналістики – Золяк Вікторія Василівна, кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри соціальних комунікацій. На факультеті функціонує дві кафедри: теорії і методики журналістської творчості та кафедра соціальних комунікацій.

Висококваліфіковані викладачі факультету навчають студентів за новітніми технологіями, готують їх до роботи в сучасних масмедіа та культурних осередках. На факультеті здійснюється підготовка за напрямом «Журналістика», у галузі знань «Журналістика» за освітніми рівнями «Бакалавр» та «Магістр»; за напрямом «Реклама та зв'язки з громадськістю» в галузі знань «Журналістика» за освітнім рівнем «Бакалавр»; за напрямом «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» в галузі знань «Культура і мистецтво» за освітнім рівнем «Бакалавр».

Унікальна ініціатива Європейського Союзу була реалізована на базі факультету журналістики МЕГУ. До проєкту DESTIN долучилися українські команди,



*Студенти факультету навчаються прийомам зйомки*

що розглянули та реформували поточні програми підготовки бакалаврів та магістрів для забезпечення приведення оновлених програм у відповідність зі стандартами ЄС. Це дозволить студентам отримати якісну вищу освіту в галузі журналістики та стати спеціалістами із повним набором знань, навичок та професійної підготовки.

За роки існування факультету його закінчили понад 400 спеціалістів, які працюють в Україні та за її межами. Серед них ті, хто отримали різноманітні нагороди, стали Заслуженими журналістами України, заслуженими працівниками культури, редакторами, директорами телерадіокомпаній, видавництва.

Факультет готує фахівців для медіа, інформативних, пресслужб установ та організацій, рекламних агентств, PR-організацій, культурних осередків. Підготовка спеціалістів здійснюється за денною та заочною формами. Навчання максимально пристосоване до потреб сучасних українських медіа. Студенти,



*Чергове візні заняття студентів факультету журналістики на рівненському телеканалі «iTV Media Group»*

починаючи з третього курсу, відточують свою майстерність за такими напрямками: робота в пресі та в інформативних агентствах; журналістська робота на телебаченні; радіожурналістика; фотожурналістика; операторська майстерність; основи драматургії та сценарної майстерності; SMM-майстерність; таргетована реклама; дизайн в рекламі; реклама і зв'язки з громадськістю; інтернет журналістика; робота в пресслужбах; працівники новітніх медіа; копірайтинг; спірайтинг; екаунт-менеджмент.

Факультет журналістики постійно підтримує і зміцнює зв'язки з Інститутом журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, факультетом журналістики Львівського національного університету імені Івана Франка.

Із навчальною метою та для проведення університетських пресконференцій на факультеті плідно працює студентське інформаційне агентство, де з перших днів навчання студенти набувають практичних навичок журналістської майстерності. На факультеті виходить навчальна газета «Сьомий поверх», випускаючи яку, майбутні журналісти на практиці застосовують здобуті теоретичні знання. До їх послуг також навчальні теле- і радіостудії. Зауважимо, що нещодавно телестудія отримала принципово нове обличчя завдяки новій техніці та переобладнанню за останніми тенденціями.

Уже впродовж 20 років на факультеті функціонує навчальне телебачення, студенти факультету безперервно готують телевізійний продукт, зокрема, телевізійні репортажі, телесюжети та інформаційні випуски університетських новин.

Нещодавно на факультеті журналістики запрацювало онлайн радіо «МЕГУ», яке працює у форматі «Visual Radio», тобто записується на відео носії та розміщується у вигляді поткастів на ютуб сторінці факультету. Студенти постійно формують цікаві музичні плей-листи та готують актуальні радіоновини й рубрики.

Наші випускники працюють у провідних масмедіа України: телеканали «1+1», «Тоніс», «СТБ», «Інтер», газети «День», «Дзеркало тижня», «Україна молода», у пресцентрі Укрінформу, Міністерстві освіти і науки України тощо. Наш факультет дає можливість самореалізуватися, навчатися в досвідчених викладачів, пройти стажування в провідних редакціях газет, телекомпаній, рекламних, PR-агенціях та пресслужбах.



## Педагогічний факультет у МЕГУ

Педагогічний факультет як структурний підрозділ університету, створений у вересні 1993 року. Сьогодні підготовку фахівців для системи початкової та дошкільної освіти, психологів забезпечують викладачі трьох кафедр: загальної педагогіки та дошкільної освіти, психології, теорії та методик початкової освіти.

На факультеті діє аспірантура зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, спеціалізація «Теорія і методика професійної освіти».

Працюють наукові лабораторії: «Виховання учнівської та студентської молоді на ідеях гуманізму та просвітництва» – керівник лабораторії д. пед. н., проф. Дем'янчук А. С. (ДР № 0118U001567), «Професійна підготовка майбутніх педагогів закладів дошкільної освіти та початкової школи в умовах ступеневого навчання» – керівник лабораторії д. пед. н., проф. Красовська О.О. (ДР № 0118U001565).

Упродовж 28 років поспіль із ініціативи засновника університету доктора педагогічних наук, професора, академіка С. Я. Дем'янчука кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти щорічно проводить громадські учнівські читання «Я голосую за мир», до яких долучаються учні 1-11 класів та діти дошкільного віку. А з 2011 року читання стали міжнародними. У 2024 році учнівські читання проводилися в рамках проєкту «Я голосую за мир: співпраця та співчуття під час війни», який реалізується спільно з університетом Bath Spa University, за підтримки Research England й Міністерства досліджень та інновацій Великої Британії.

За період функціонування факультету 15 викладачів факультету захистили кандидатські дисертації та 3 докторські дисертації.

Завідувачка кафедри теорії та методик початкової освіти д. п. н., проф. Красовська О. О. працює над розробленням стандартів вищої освіти у складі Науково-методичної комісії із загальної та професійної освіти, підкомісії 013 «Початкова освіта» сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України з керівниками педагогічних факультетів, кафедр початкової та дошкільної освіти провідних закладів вищої освіти України.



*Викладачі факультету на творчому занятті у Рівненському ліцеї «Гармонія»*

Завідувачка кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти к. п. н., доц. Мельничук Л. Б. членкиня науково-методичної комісії МОН України «Науково-методична комісія з організаційно-методичного забезпечення вищої освіти», підкомісія 301 «Освіта упродовж



*Співпраця викладачів педагогічного факультету з Рівненським ліцеєм «Гармонія»*

життя, визнання неформального та інформального навчання».

Викладачами кафедри психології створено в університеті Психологічну службу МЕГУ, основними видами діяльності якої є: психопрофілактична робота серед студентів та викладачів; психодіагностична робота серед студентів; психокорекційна робота серед студентів (у разі недостатності психопрофілактичної роботи та за умови необхідності); консультативна робота студентів, їх батьків та викладачів; просвітницька робота з роз'яснення актуальних проблем та методів психології.

Гордістю факультету є його випускники, із яких троє захистили кандидатські дисертації з педагогіки та п'ятеро випускників захистили кандидатські дисертації з психології.

Студенти факультету активно займаються науково-дослідною роботою, беручи участь у Всеукраїнських предметних олімпіадах з початкової та дошкільної освіти, психології, конкурсах студентських наукових робіт, займаючи призові місця. Так, студент Волович Максим спеціальності 053 «Психологія» дістав VI призове місце у Всеукраїнській студентській олімпіаді зі спеціальності «Психологія» (теоретична та практична). Студентка Дуброва Оксана стала лауреатом Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт і була нагороджена грамотою МОН України за роботу «С. Сірополко – видатний український педагог» (науковий керівник доц. Пагула Т. І.), робота Болби Олени «Розвиток творчих здібностей молодших школярів при використанні дитячого ігрового журналу «Пізнайко» на Всеукраїнському конкурсі наукових студентських робіт зайняла 2 місце (науковий керівник доц. Петрук О. М.), а студентка Самчук Оксана посіла I місце на Всеукраїнській олімпіаді з педагогіки (керівник доц. Петрук О. М.). Студентка Тимчук Ольга брала участь у Всеукраїнській студентській олімпіаді зі спеціальності «Початкова освіта» м. Глухів і зайняла 3 місце. Студентки Кушева Юлія та Савчук Наталія взяли участь у II етапі Всеукраїнської олімпіади з педагогіки та методик дошкільної освіти і перемогли в номінаціях «Педагогічна творчість», «Висока професійна компетентність».

Випускники факультету працюють не лише вихователями, учителями, психологами, а й обіймають керівні посади в ЗДО та ЗЗСО.

Викладачі та студенти педагогічного факультету МЕГУ активно займаються волонтерською діяльністю, допомагаючи онкохворим дітям та Збройним силам України.





## Знати право, служити праву, захищати право

Юридична освіта є надзвичайно затребуваною для таких сфер, як от: торгівля, банківська і страхова справа, керівництво юридичними особами, тобто акціонерними товариствами, товариствами з обмеженою відповідальністю. Нині істотно розширилися потреби в юридичних знаннях для працівників у сфері охорони прав споживача, авторських прав, захисту ринку від недобросовісної конкуренції, будівельному бізнесі, у сфері ріелторської діяльності. Стає очевидною тенденція до розширення поля застосування юридичних знань, а з іншого про очевидну потребу в підготовці фахових юристів.

Безперечно, настільки потужний заклад як Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука має всі підстави бути в агомою складовою розвитку юридичної науки й освіти.

Факультет здійснює підготовку фахівців за такими напрямами:

- Освітній рівень «Бакалавр» за спеціальністю 081 «Право» – 4 роки навчання (денна та заочна форми навчання)

Освітній процес орієнтовний на розвиток професійних компетентностей у сфері юридичної науки (вивченні теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів в галузі права), що є необхідним для розуміння природи і функцій права, змісту його основних правових інститутів, практичного застосування набутих правових знань й вмінь.

У процесі підготовки бакалавра права професорсько-викладацький склад юридичного факультету ставить собі за мету сформувати фахівця з високим рівнем правосвідомості, здатного незалежно мислити і відповідально діяти згідно з принципами добра та справедливості, для розвитку відкритого і демократичного суспільства.

Освітній рівень «Магістр» за спеціальністю 081 «Право» – 1,5 роки навчання (денна та заочна форми навчання).

Освітній процес має практичну спрямованість на здійснення юридичної практики у сфері правоохоронних органів та системи органів юстиції.

До викладання спеціальних дисциплін залучено професіоналів, які мають значний досвід практичної роботи в органах державної влади, у судових та правоохоронних органах. Для студентів функціонують спеціалізовані аудиторії – зокрема, навчально-криміналістична лабораторія, юридична клініка, судова зала, комп'ютерні класи, бібліотека.

Випускник зі спеціальності 081 «Право» в галузі знань 08 «Право», освітній рівень «Бакалавр» здатний виконувати професійну роботу у таких сферах: по-

слуги, що надаються переважно юридичним особам; нотаріальна діяльність (консультації з питань надання юридичних послуг нотаріальними конторами і приватними нотаріусами, державними нотаріальними архівами під керівництвом нотаріуса); діяльність державних виконавців, слідчих; консультації з питань комерційної діяльності і управління; слідча діяльність і забезпечення безпеки; управління і нагляд у сфері оподаткування; діяльність судів; діяльність органів прокуратури; охорона і забезпечення громадського порядку; обов'язкове соціальне страхування.

Випускник зі спеціальності 081 «Право» в галузі знань 08 «Право» освітній рівень «Магістр» може здійснювати професійну діяльність у сфері юридичної практики на підприємствах, в установах і організаціях усіх форм власності та підпорядкування, державних органах, навчальних та наукових закладах. Здобуття кваліфікації магістр дозволяє обіймати такі посади:

- керівник (органів МВС України, Служби безпеки України, судів, прокуратур, органів юстиції, установ Міністерства юстиції України, установ соціального захисту населення, установ виконання покарань, митниць);
- керівник (начальник) структурних підрозділів (органів МВС України, Служби безпеки України, судів, прокуратур, органів юстиції, установ соціального захисту населення, установ виконання покарань, митниць; начальник юридичного відділу, начальник відділу кадрів, начальник відділу охорони праці, начальник відділу підготовки кадрів, начальник митного поста, начальник слідчої частини);
- адвокат, нотаріус, слідчий, кримінолог, юрисконсульт, фахівець (з питань вирішення колективних трудових спорів (конфліктів), з питань зайнятості);
- експерт (з регулювання соціально-трудова відносин, з умов праці);
- експерт з питань інтелектуальної власності;



*Відкрита лекція «Право на якісну і безпечну медичну допомогу» к. ф. н., доц. Хмири М. для студентів юридичного факультету*



*Традиційний виїзд здобувачів вищої освіти I - IV курсів та науково-педагогічного колективу юридичного факультету*

- експерт із зовнішньо-економічних питань;
- викладач (вищого навчального закладу, професійного навчально-виховного закладу); науковий співробітник (правознавство, праця та зайнятість, соціальний захист населення, інтелектуальна власність).

Випускники магістерської програми можуть працювати в науковій сфері, зокрема, займатись підготовкою дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії (PhD).



## Диплом європейського зразка в МЕГУ – перший крок до успішного майбутнього

Підготовка та складання НМТ випускниками шкіл завжди є кропітким процесом і серйозним випробуванням у житті людини, але не завжди високі бали під час навчання є гарантією успішного складання тестування.



*Студенти факультету європейської освіти у Великопольській академії суспільно-економічній в Сьроді Великопольській – Академії Прикладних наук на екзаменаційній сесії*

Факультет європейської освіти Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука пропонує студентам, котрі планують отримати справжній європейський диплом, навчання на бакалаврських та магістерських програмах за такими спеціальностями:

- Інформатика (бакалавр 3 р. навчання);
- Економіка підприємств і управління персоналом (бакалавр, 3 р. навчання, магістр, 2 р. навчання);
- Фінанси та банківська справа (бакалавр 3 р. навчання, магістр, 2 р. навчання);
- Зовнішня та внутрішня економічна діяльність (бакалавр 3 р. навчання, магістр 2 р. навчання);
- Загальна економіка (магістр, 2 р. навчання)
- Початкова та дошкільна освіта (безперервна 5-ти річна магістерська програма);
- Фізичне виховання (бакалавр, 3 р. навчання).

При вступі на вказані спеціальності сертифікат про проходження НМТ не потрібен. Зарахування відбувається на основі атестату про повну загальну середню освіту та диплома бакалавра.

Успішний вступ, зокрема вступ до європейського університету, гарантований офіційними угодами МЕГУ та партнерами ЗВО, серед яких Великопольська суспільно-економічна академія (Польща), Університет Економіки в Бидгощі (Польща).

У результаті співробітництва МЕГУ з європейськими закладами вищої освіти, випускники факультету європейської освіти отримують справжні європейські дипломи, що визнані в усіх країнах ЄС. Наявність такого диплому відкриває перед молодим фахівцем широкий спектр можливостей: продовження навчання за магістерськими програмами в українських та європейських закладах вищої освіти, успішне працевлаштування в Україні та за кордоном.

З кожним роком спільні освітні програми набувають

все більшої популярності та визнання серед української молоді. У МЕГУ цьому сприяє європейська система організації освітнього процесу, що спрямована на конкретне поєднання теоретичних знань з практичними навичками. Навчання здійснюється на базі МЕГУ, але щороку студенти впродовж двох тижнів складають сесію у європейському виші.

Отже, предмети навчального плану викладають як українські, так і польські професори. Окрім того, студенти МЕГУ мають змогу слухати лекції і проводити практичні заняття із відомими європейськими науковцями.

У студентів є прекрасна можливість проходження практики та семестрового навчання завдяки програмі мобільності студентів – Erasmus+, яка фінансується Європейським Союзом. Переважно бази практик – це готелі на найкращих курортах Туреччини, Італії, Іспанії, Болгарії та ін. Програма Erasmus+ передбачає чотиримісячне стажування студентів із виплатою їм стипендії у розмірі 350-500 євро в місяць. Крім того, студент під час проходження практики перебуває на повному забезпеченні роботодавця (харчування, проживання тощо). Під час практики студент здобуває практичні навички свого фаху з використанням кращих новітніх європейських технологій. І, звичайно ж, активна мовна практика – це теж грандіозний здобуток. Кожна молода людина відкриває для себе культурний європейський простір, що надзвичайно позитивно впливає на формування новітньої ментальності. Приємно, що багато випускників Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука, які навчалися паралельно в МЕГУ і за кордоном, нині працюють в українських та зарубіжних компаніях, ЗМІ. Саме та обставина, що вони впродовж навчання змогли освоїти європейські стандарти бізнесу, допомагає їм ефективно адаптуватися до ринкових українських та міжнародних реалій.



*Студенти факультету європейської освіти МЕГУ готуються до поїздки за кордон*

Факультет європейської освіти був створений як майданчик практичної реалізації міжнародних проектів МЕГУ. Із 2004 року здійснюється набір студентів на спільні – освітні програми з європейськими ЗВО. І як результат, впродовж 20 років успішної роботи факультету 2694 студента отримали справжні європейські дипломи.





## Географія, історія, туризм – відкривай минуле, досліджуй сьогодення та загляни в майбутнє світової цивілізації разом з нами!

Факультет географії, історії і туризму було створено шляхом реорганізації природничо-географічного факультету та приєднання до нього кафедри історії. Історія становлення кафедр факультету налічує понад 25-річний період. Приватний вищий навчальний заклад «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янука» став першим закладом вищої освіти на Рівненщині, який в 2001 році розпочав підготовку вчителів-географів, а з 2011 року отримав ліцензію на здійснення освітньої діяльності за напрямком «Туризм».

У 2024 році факультет географії, історії та туризму проводить набір на три бакалаврські та три магістерські освітні програми. Серед яких:

- Освітня програма «Середня освіта. ГЕОГРАФІЯ ТА БІОЛОГІЯ» зі спеціальності 014 Середня освіта (Географія), для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти;
- Освітні програми «Середня освіта. ІСТОРІЯ ТА ПРАВОЗНАВСТВО» зі спеціальності 014 Середня освіта (Історія), для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти;
- Освітні програми «ТУРИЗМ» зі спеціальності 242 Туризм і рекреація, для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти;
- Освітня програма «Середня освіта. ГЕОГРАФІЯ» зі спеціальності 014 Середня освіта (Географія), для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Незважаючи на виклики сьогодення, факультет географії, історії та туризму успішно реалізував поставлені перед ним стратегічні завдання в поточному навчальному році:

1) успішно здійснив планову акредитацію освітньої програми «Туризм» для другого (магістерського) рівня вищої освіти;

2) було проведено більше десятка відкритих заходів із залученням: відомих вчителів-педагогів, директорів музеїв, фахівців туристичної індустрії;

3) викладачі та студенти факультету брали активну участь у кількох європейських проектах спрямованих на розвиток транскордонного співробітництва між європейськими та українськими регіональними та місцевими органами влади, які є важливим кроком на шляху до членства України в ЄС.

З метою забезпечення якісного викладання освітніх компонентів на факультеті створено: Природничий музей Ростислава Шикуди, лабораторію Інформаційних технологій та геоінформаційних систем, де встановлено CRM-системи та надано доступ студентам до баз туператорів; геологічний музей, Музей миру.

Особливістю навчання на освітніх програмах факультету географії, історії і туризму є щомісячне проведення історичних читань, а також організація літніх на-



*Науковий круглий стіл за участю студентів на базі Музею Миру, проведений кафедрою історії, теорії держави і права та філософії*

вально-польових практик студентів на базі унікальних ландшафтів у межах регіону та в інших регіонах України. Практично всі студенти спеціальності 242 «Туризм» мають змогу пройти практику та стажування на базі закладів готельної індустрії Туреччини, Болгарії, Словаччини та деяких інших держав. Навіть не зважаючи на військові дії, декілька студентів з початком літнього сезону виїхали на стажування до Словаччини та Туреччини. Для всіх студентів факультету постійно пропонуються різноманітні туристично-краєзнавчі подорожі в Карпати та інші регіони України, водні сплави річками Горинь та Случ, участь у туристично-спортивних заходах. Традицією для факультету стало проведення зимової школи-семінару «Організація зимових походів та техніка безпеки в горах», що передбачає зимове сходження на Говерлу.

З 2008 року викладачами кафедри географії і туризму А. Романівим, О. Токарем, Р. Шикуюлою започатковано акцію «Прапор університету на вершинах світу». За підтримки керівництва університету викладачі кафедри здійснили сходження на найвищі вершини гірських систем: Кавказу, Альп, Скандинавських гір, Уралу, Атласу. Не менш цікавими були організовані експедиції в Південну Америку, Північну Африку, на острови Зондського архіпелагу в Південно-Східній Азії.

Завдяки зусиллям викладача Токара О. І. на базі факультету вперше почали свою діяльність туристичні клуби «СалаМандри» та «PARADIZ», що організовують туристичні поїздки різноманітними куточками України та інших регіонів світу (в мирний час). За ініціативи декана факультету, Яковчука О. В. започатковано проведення регулярного Відкритого чемпіонату м. Рівне «Закохайся в туризм» для учнів закладів загальної середньої освіти.

Викладачі факультету Ярошенко О. В., Старжець В. І. та Яковчук О. В. є керівниками гуртків в системі МАН України, їхні вихованці регулярно стають переможцями обласних та всеукраїнських конкурсів-захистів юних науковців.

Факультет географії, історії та туризму є базовим комунікаційним підрозділом МEGУ із організації співпраці з Харківським національним університетом імені В. Н. Каразіна за різними спектрами наукової, навчальної та іншої суспільної некомерційної діяльності.



*Студенти-географи під час проходження практики на р. Случ*

## Дозвілля МЕГУ



*Ансамбль народної пісні «Зорецвіт» МЕГУ*

Якщо Ви креативні, мрієте досягти вершин не тільки в навчанні, а й в мистецтві – Вас очікують в Центрі естетичного та громадянського виховання студентської молоді МЕГУ!

Центр ЕГВСМ МЕГУ – університетський центр молодіжного дозвілля, що розвиває творчі здібності студентської молоді, організовує роботу колективів художньої самодіяльності, гуртків за інтересами. Здобувачі вищої освіти безкоштовно реалізують свій креатив в різноманітних творчих колективах: народний студентський театр «Бриз» ім. Богдана Денисюка, ансамбль народної пісні і танцю «Зорецвіт», ансамбль естрадної пісні «Елегія» та ансамбль сучасного танцю «Inside».

Ансамбль народної пісні і танцю «Зорецвіт» – володарі ГРАН-ПРІ на II Всеукраїнському фестивалі «ВЕСНА ІДЕ - КРАСУ НЕСЕ 2024» творчого проекту «Пізнай Україну через фестиваліальний рух», гран-прі на II Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Серце Карпат. Східниця 2023», переможці обласного відкритого фестивалю вокально-хорового мистецтва «Поліський краю дорогий». Учасники

ансамблю активно беруть участь у мистецьких та навчально-виховних заходах нашого університету та загальнооміських святах, популяризують українську народну пісню серед студентської молоді МЕГУ.

Народний студентський театр «Бриз» імені Б. Денисюка є переможцем і володарем Гран-прі на Всеукраїнському «Театральному форумі», переможцем на XV Всеукраїнському фестивалі театрального мистецтва «Від Гіпаніса до Борисфена», переможцем і володарем Гран-прі на Міжнародному фестивалі «ifas» (Пардубіце, Чехія), переможцем і володарем Гран-прі на фестивалі естрадної пісні і театрального мистецтва «Співограй» (Феодосія).

Популярними серед студентства університету є конкурси студентської творчості для першокурсників «Алю! Ми шукаємо таланти!», заходи до Дня студента, традиційний конкурс коледжників та шедрівників, конкурс краси «Перлина МЕГУ», фестиваль студентської творчості «Студентська весна», концерт викладачів для студентів.

З метою розвитку й вдосконалення найкращих комунікативно-організаторських здібностей здобувачі вищої освіти є активними учасниками уні-

верситетської Школи лідера. Під час тренінгів, воркшопів, круглих столів, які відбуваються в Школі лідера, здобувачі освіти поглиблюють знання про самих себе, свої психологічні особливості, розвивають організаторські, лідерські та комунікативні якості. В рамках діяльності Школи відбуваються зустрічі з успішними випускниками університету та відомими особистостями.

Популяризують туризм рідного краю і здоровий спосіб життя учасники університетського туристичного клубу «Paradise MEGU». Неодноразово туристи університету посідали призові місця в чемпіонаті Рівненської області з гірського туризму та пішохідного туризму. Викладачі та здобувачі освіти кафедри географії і туризму в рамках акції «Прапор МЕГУ на вершинах світу» підкоряли вершини Кавказьких гір (г. Ельбрус 5642 м), Альп (г. Монблан 4810 м), гори о. Кіпра Троодос (г. Олімбос 1952 м), гори Грузії (г. Казбек 5033м).

Центр ЕГВСМ МЕГУ активно співпрацює з студентською радою університету, Асоціацією випускників МЕГУ, батьківським комітетом університету та ГО «Асоціацією студен-

тів МЕГУ».

Для здобувачів вищої освіти в університеті створено належні умови, щоб студентське життя було цікавим, комфортним та яскравим.



*Студенти МЕГУ святкують Андріївські вечорниці*

## Державне замовлення в МЕГУ

Уже четвертий рік Міністерство освіти і науки надає бюджетні місця в нашому університеті вступникам з найкращими конкурсними балами. Цьогоріч для МЕГУ виділено 167 державних місць.

МЕГУ імені академіка С.Дем'ячука, готуючись до вступної кампанії оголошує список конкурсних пропозицій, за якими закріплені освітні програми та спеціальності. Конкурсна пропозиція – це пропозиція закладу вищої освіти щодо кількості місць для прийому вступників на певну спеціальність. Вона може бути відкритою, фіксованою або небюджетною.

Розподіл місць державного замовлення (тобто бюджетних місць) між закладами вищої освіти здійснюється на умовах відкритої та

фіксованої конкурсної пропозиції.

Відкрита конкурсна пропозиція полягає в наданні бюджетних місць вступникам з найкращими конкурсними балами. При цьому конкурс проводиться одночасно серед усіх вступників в усіх закладах вищої освіти за певною спеціальністю.

Система розрахунків конкурсного балу, за яким абітурієнт прийматиме участь у відкритому або фіксованому конкурсах, досить складна. Завдяки використанню Єдиної державної бази освіти (ЄДБ-О) всі розрахункові операції щодо формування рейтингових списків абітурієнтів, за кожною із конкурсних пропозицій, автоматизовані.

Для участі у фіксованій та відкритій конкурсних пропозицій Міністерство освіти та науки України

формує певний набір вимог до вступників й вкладає їх в «Порядок прийому». Для участі у відкритій конкурсній пропозиції необхідно, щоб система ЄДБ-О нарахувала абітурієнту мінімум 130 балів за результатами НМТ, для спеціальності 081 «Право» та 227 Терапія та реабілітація не менше 150.00 балів.

Особи, які навчаються у закладі вищої освіти, мають право на навчання одночасно за декількома освітніми програмами, а також у декількох закладах вищої освіти.

На завершення нагадаємо, що для вступу на бюджетну форму абітурієнту може подати п'ять заяв, пронумеровані їх відповідними пріоритетами, загальна кількість заяв, які подає вступник не може перевищувати п'ятнадцять.



## XXVIII Міжнародні громадські учнівські читання «Я голосую за мир» як добра традиція нашого університету

У стінах нашого університету відбулися XXVIII Міжнародні громадські учнівські читання «Я голосую за мир». Цьогоріч виповнилося 28 років від започаткування читань, ініціатором яких є талановитий учений, палкий патріот нашої держави Степан Якимович Дем'янчук. Він вважав ідею миру однією з найгостріших проблем, яка стоїть перед людством. Тож метою громадських учнівських читань, які щорічно проводяться в нашому університеті, є виховання учнівської молоді в душі миру.

Організаторами заходу є ініціативна група кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти. Цьогоріч модератором читань виступила завідувач кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти Лілія Мельничук.

Третій рік поспіль читання проходять у час героїчного захисту українцями своєї рідної землі від зазіхань рашистського загарбника. Уже не з книжок, історичних фільмів, розповідей воїнів ЗСУ, а з досвіду власного переживання страху під час сирен та вибухів ракетних снарядів, перебування в укриттях,

зустрічі з ворогами учнівська молодь висловила свої бачення проблеми війни та миру.

Учні 1-11 класів та міжнародні партнери зустрілися на пленарному засіданні, де заслухали вступні слова від ректора нашого університету Віталія Дем'янчука та керівника відділу розвитку європейських проектів Університету Бат Спа Яна Гадда.

Також відзначили важливість щорічних читань вітаннями й почесні гості: заступниця начальника управління освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради Валентина Середюк, начальник прес-служби Рівненського обласного ТЦК та СП, майор Тетяна Камерістова.

Після закінчення пленарного засідання учасники працювали у секціях, де розглядали твори учнів та предметно спілкувалися щодо проблем миру.

У читаннях взяли участь понад 250 учнів-представників 39 закладів загальної середньої освіти з різних

областей України та зарубіжжя. До збірки XXVIII Міжнародних учнівських читань «Я голосую за мир» включено слова підтримки та співчуття від міжнародної спільноти (Велика Британія, Польща, Бельгія, Японія, Колумбія, США, Туреч-



XXVIII Міжнародні громадські учнівські читання «Я голосую за мир»

чина).

Наймолодші здобувачі дошкільної освіти теж долучилися до читань, підготувавши до виставки творчі роботи.

Цьогорічні читання другий рік поспіль є частиною проекту «Я голосую за мир: співпраця та співчуття під час війни», який реалізується спільно з Університетом Бат Спа за підтримки Research England та Міністерства досліджень та інновацій Великої Британії.

## Наші досягнення

Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука – вищий навчальний заклад, який визнаний як в Україні, так і за кордоном. Працівники ЗВО уже понад 30 років демонструють високу якість освіти. Наукові визнання працівників та студентів можуть приємно здивувати, оскільки науково-дослідна робота спрямовується на залучення провідних науковців університету до загальноукраїнського і світового наукового простору. Не можливо залишити поза увагою й мистецькі та спортивні досягнення університету. Отож, МEGУ може похизуватися такими здобутками:

- успішно акредитовано в Національному агентстві із забезпечення якості вищої освіти освітні програми рівня вищої освіти другого (магістерського) «Початкова освіта», «Середня освіта (Географія)», «Середня освіта (Мова і література (англійська))»;

- здобувачів вищої освіти МEGУ Ковальчук Марину, 2 курс спеціальності «Менеджмент» та Літовінську Катерину, 4 курс спеціальності

«Право» відзначили спеціальними стипендіями Рівненської міської ради;

- кращим спортивним клубом Рівненської міської територіальної громади 2023 року» визнано ГО «Рівненський волейбольний клуб «РЕГІНА»;

- збірна чоловіча команда МEGУ з волейболу виборола срібло у Чемпіонаті Рівненської міської територіальної громади;



- студентська команда МEGУ факультету кібернетики виборола почесне третє місце на чемпіонаті області з шахів серед команд вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації;

- дипломом другого ступеня

нагороджена студентка історико-філологічного факультету Маргарита Криворучко, яка виборола 2 місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт;

- переможцями обласного етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка стали: студентка факультету журналістики Христина Усик, 1 місце та студент історико-філологічного факультету Дмитро Гайчук, 2 місце;

- студенти нашого університету взяли участь в обласному етапі конкурсу імені Петра Яцика. Так, призерами конкурсу стали: Лідія Міркевич, історико-філологічний факультет - 1 місце та Євгенія Ковалець, юридичний факультет - 3 місце;

- на фінальному етапі XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка третє місце виборов Дмитро Гайчук, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014.01 Середня освіта (українська мова і література).

## Міжнародна співпраця



*Делегація МЕГУ з гостювним візитом в Університеті Бат Спа (Британія)*

У червні 2024 року делегація нашого університету на чолі з ректором Віталієм Дем'янчуком перебувала з гостювним візитом в Університеті Бат Спа у м. Бат (Велика Британія). Нагадаємо, що Університет Бат Спа співпрацює з МЕГУ з 2018 року, а у 2022 році став їхнім побратимом у рамках ініціативи «Twin for hope».

Під час візиту вдалось обговорити розвиток співпраці в рамках Twinning Programme з керівництвом університету, координатором Яном Гаддом та робочою командою. Зокрема, вдалось окреслити перспективні плани співпраці з колегами з Школи освіти, Школи письменництва, видавничої справи та гуманітарних наук, Школи кіно та телебачення. Відвідали щорічний дослідницький фестиваль, ознайомились із Кампусом дизайну та мистецтв, а також відвідали новий кампус університету у Лондоні.

Делегацію МЕГУ запросили на

прийом міського голови Мішель О'Доєрти, де обговорювали підтримку міста Бат України під час війни. Плідною була зустріч із Головою Української Британської Ділової Ради, Баронесою Еммою Ніколсон з Вінтерборна та Крістофом Міхельс у Лондоні, де представили спільну діяльність університетів та обговорили основні освітні проблеми України під час війни та шлях їхнього вирішення.

У травні 2024 проректор з наукової роботи Наталія Мединська та здобувачі третього освітньо-наукового рівня вищої освіти Аліна Лавренюк і Вікторія Ланкіна взяли участь у міжнародному воркшопі щодо підготовки спільної студентської конференції з університетом Бат Спа (Велика Британія) у Варшаві (Польща). Реалізація воркшопу здійснювалась в рамках українсько-британської програми Twinning, яка спрямована на поглиблення міжнародної співпраці в галузі освіти та науки між українськими та британськими закладами вищої освіти. Під час зустрічі з британськими колега-

ми погодили проблематику та основні етапи організації студентської наукової конференції й подальшу стратегію співпраці.

У травні 2024 року закінчився міжнародний грантовий проєкт RITA «Зміни в регіоні». Нагадаємо, що в 2023 році в університеті було відкрито «Польсько-український адаптаційний центр», у якому проходили реабілітацію діти та дорослі з особливими потребами, біженці, та всі охочі.

З цієї нагоди, в університеті було проведено фінальний турнір з адаптаційних ігор. Під час турніру за звання найкращих боролися команди Корнинського ліцею (с. Корнин), Колоденського ліцею (с. Колоденка), Рівненського ліцею № 11 (м. Рівне) та команда студії гармонійного розвитку «Зерно» (м. Здолбунів). Старшим суддею та координатором проєкту виступив старший



*Реабілітація дітей в Польсько-українському адаптаційному центрі МЕГУ*

викладач кафедри здоров'я людини та фізичної терапії Ігор Петрук. Усі переможці були нагороджені кубками, медалями та призами, які передали польські партнери. Реалізація проєкту показала його необхідність та користь для Рівненщини, про що свідчать зростання відвідувачів і надходження численних пропозицій про співпрацю.

## Наукові здобутки МЕГУ



*Участь науково-педагогічних працівників МЕГУ у II Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні проблеми та перспективи розвитку регіону»*

Наукова робота МЕГУ спрямована на підготовку фахівця здатного до дослідницько-інноваційного типу мислення, творчої самореалізації, розв'язання гуманітарних, соціально-економічних, комп'ютерно-технологічних проблем.

Викладачі університету беруть активну участь у Міжнародних грантових програмах, роботі Спеціалізованих вчених рад із захисту докторських дисертацій, науково-методичних комісій МОН України, галузевих академій наук України.

Науково-педагогічні працівники

університету здійснюють керівництво дисертаційними дослідженнями, виступають офіційними опонентами під час захисту дисертацій. Науково-педагогічні працівники університету беруть участь у міжнародних і всеукраїнських науково-практичних конференціях, наукових навчально-практичних семінарах, воркшопі у межах співпраці із закордонними закладами вищої освіти (Університетом Бат Спа (Великобританія), Великопольською суспільно-економічною академією в Сьроді-Велькопольській – Академією прикладних наук (Польща), Університетом прикладних наук імені Яноша Кодолані, Університетом Адама Міцкевича (Польща), Сілезькою Академією (Польща) та закладами вищої освіти України.

З нагоди 30-ти річчя ПВНЗ «МЕГУ імені академіка Степана Дем'янчука» проведено Міжнародну науково-практичну конференцію «Інноваційні дослідження та перспективи розвитку науки і техніки у XXI столітті» (м. Рівне, 19 жовтня

2023 р.), яка охопила понад 500 учасників, на матеріалах конференції укладено збірник тез наукових доповідей у 4-х частинах.

Упродовж 2023-2024 навчального року науково-педагогічними працівниками університету опубліковано 7 монографій, підготовлено бібліографічний покажчик, отримано 2 патенти, опубліковано 227 наукових статей, зокрема в іноземних виданнях та тих, що індексуються в наукометричних баз Scopus та Web of Science.

Зареєстровано 14 тем науково-дослідних робіт в УкрІНТЕІ.

В університеті активно функціонує Студентське наукове товариство та Рада молодих учених, які залучені до реалізації міжнародних наукових проєктів.

Цьогоріч було вперше організовано та проведено Конкурс наукових робіт імені академіка Степана Дем'янчука «Проблеми війни та миру: український вимір», участь у якому взяло понад 20 здобувачів вищої освіти.



## Навчальні телерадіостудії МЕГУ

Сучасний ринок медіа тісно пов'язаний із злиттям традиційних моделей засобів масової інформації (телебачення, радіо, друковані ЗМІ) із цифровими платформами (соціальні мережі, You tube тощо).

У підготовці сучасних медійників на факультеті журналістики пріоритетним є практико орієнтоване навчання. Задля забезпечення такого процесу на факультеті журналістики вже впродовж двадцяти років функціонує навчальне телебачення. Щодня під керівництвом своїх досвідчених наставників, журналістів-практиків, студенти готують телевізійні репортажі, сюжети, короткі телебесіди та інформаційні випуски університетських новин. Цей безперервний навчально-виробничий процес на факультеті називають TSM – Телевізійна служба МЕГУ.

Виготовлені матеріали студенти завантажують на одноімений You tube - канал – (<https://www.youtube.com/@user-nv7nr1oo3f>), який став своєрідним портфоліо майбутніх журналістів. Завдяки розміщенням тут матеріалам студентів-журналістів, десятки з них змогли отримати

перше робоче місце в місцевих, регіональних та всеукраїнських ЗМІ.

Ще однією важливою складовою роботи навчальних студій на факультеті журналістики є онлайн



Процес зйомки одного із випусків TSM МЕГУ з деканом факультету журналістики

радіо «МЕГУ», яке кожен охочий зможе послухати на платформі «Radioboss fm» – (<https://cutt.ly/vw9HarNO>). Радіо МЕГУ – молодіжна радіостанція, створена власними силами студентів факультету журналістики ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет ім. академіка Степана Дем'янчука». Результат – понад декількасот прослуховувань у день та можливість донести студентські здобутки, роздуми, гумор та смаки далеко за межі

Рівного та України.

Радіо МЕГУ, завдяки наявній онлайн студії, працює і у форматі «Visual Radio». Тобто, радіофір паралельно записується на відеоносії та розміщується у вигляді поткастів на ютуб сторінці факультету. Така новітня онлайн модель забезпечує можливість інтерактиву та спілкування зі своїми однолітками в будь-якій країні світу.

Гостями телерадіостудій факультету журналістики стали відомі науковці, політики, спортсмени та освітяни, які є частими гостями, завдяки співпраці телерадіостудії зі Студентським інформаційним агентством.

Сьогодні факультет журналістики МЕГУ – це потужна база для підготовки конкурентноспроможних фахівців на ринку медіа України та Європи. Важливу роль у цьому відіграє тісна співпраця факультету із всеукраїнськими та рейтинговими регіональними онлайн-виданнями, де студенти, під час проходження навчальної, виробничої та переддипломної практики, мають змогу вдосконалити здобуті навички в умовах навчальних телерадіолабораторій.

## Спортивно-оздоровчий комплекс чекає на студентів



Басейн МЕГУ імені академіка С. Дем'янчука

Спортивно-оздоровчий комплекс імені професора Віктора Завацького – гордість нашого університету. Названий на честь засновника факультету «Здоров'я, фізичної культури і спорту» ПВНЗ «МЕГУ імені академіка Степана Дем'янчука» колишній басейн «Авангард» відновив свою роботу 16 листопада 2001 року. СОК ім. Завацького є спортивною базою для підготовки фахівців у галузі фізичної культури і спорту та здоров'я людини. Тут проводяться навчальні заняття зі спортивно-оздоровчих дисциплін: плавання, гімнастики, рухливих ігор, волейболу, баскетболу, футболу.

У спортивно-оздоровчому комплексі функціонують: 25-метро-

вий басейн на шість доріжок, зал спортивних ігор, масажний зал фізичних процедур, зал атлетичної гімнастики, спеціалізований майданчик із синтетичним покриттям, зал хореографії та оздоровчої гімнастики. Також є спеціалізоване приміщення з надання послуг зі спортивного та оздоровчого масажу, тренажерний комплекс літнього типу. Функціонують спеціальні технічно обладнані кабінети-лабораторії для осіб з інвалідністю.

Упродовж декількох років успішно реалізується програма для реабілітації людей із інвалідністю. Усі, хто потребує фізичної реабілітації та занять у басейні отримують професійну допомогу, яку можуть гарантувати викладачі факультету здоров'я, фізичної культури і спорту.

На практичних заняттях здобувачі першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, факультету «Здоров'я, фізичної культури і спорту» Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» займаються фізичним відновленням

осіб з інвалідністю. У спортивно-оздоровчому комплексі імені В. Завацького в басейні майбутні спеціалісти допомагають підвищити рухливість, покращити самопочуття усім, хто потребує такої допомоги. Такі соціальні програми реалізуються впродовж кількох останніх років та є ефективними.

На базі комплексу підвищують свою спортивну майстерність студенти Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука, учні ДЮСШ, а також спортсмени з інвалідністю. Також тут тренуються кращі спортсмени міста й області: збірна області з плавання, жіноча волейбольна команда Вищої ліги «Регіна», збірна команда з мініфутболу.

Усі охочі можуть придбати абонементи в плавальний басейн, тренажерний зал, ігрові майданчики комплексу.

Зауважимо, що Приватний вищий навчальний заклад «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» – один із небагатьох навчальних закладів України, що має такий комплекс.

**ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ****- 075. Маркетинг. бакалавр НМТ**

**Сфера діяльності:** маркетолог, фахівець з методів розширення ринку збуту, digital-маркетолог, SMM-менеджер, фахівець-аналітик з дослідження товарного ринку, консультант з маркетингу, бренд-менеджер, рекламист.

**- 073 Менеджмент. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** менеджери підприємств, установ, організацій та їх підрозділів, менеджери з адміністративної діяльності, менеджери з персоналу, менеджери із збуту.

**- 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок. бакалавр/магістр. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** економіст, бухгалтер, аналітики, аудитор, страховики, інвестиційні брокери, фінансовий фахівець у фіскальних органах.

**- 051 Економіка. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** фахівець з аналізу ринку праці, економіст із збуту, аналітик з питань фінансово-економічної безпеки, економіст з фінансової роботи, економіст-статистик, економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності, економічний радник.

**ІСТОРИКО-ФІЛОЛОГІЧНИЙ****- 014.01 Середня освіта (Українська мова та література). Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** вчитель української мови та літератури, літературознавець, літературний редактор, коректор, керівник мовного центру, фахівець в галузі філології та лінгвістики, педагог-організатор, керівник мовно-літературного гуртка.

**- 014.021 Середня освіта (Мова та література (англійська)). Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** вчитель англійської мови та зарубіжної літератури, педагог-організатор, робота у сфері лінгвістичних досліджень, літературний працівник, фахівець в галузі філології та перекладу.

**ФАКУЛЬТЕТ ЗДОРОВ'Я, ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ****- 014.11 Середня освіта (Фізична культура). Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** вчитель фізичної культури (фізичного виховання) загальноосвітніх навчальних закладів, керівник шкільних спортивних секцій.

**- 017. Фізична культура і спорт. Бакалавр/магістр Вступ за вступними іспитами**

**Сфера діяльності:** тренер (тренер-викладач) з виду спорту, тренер-методист.

**- 227 Терапія та реабілітація. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ**

**Сфера діяльності:** асистент фізичного терапевта, фізичний терапевт, первинні посади у лікарняних закладах, асистент ерготерапевта.

**ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ****- 012. Дошкільна освіта. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** вихователь закладу дошкільної освіти, керівник закладу дошкільної освіти, вихователь-методист закладу дошкільної освіти

**- 013. Початкова освіта. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти, вихователь групи продовженого дня, керівник, інспектор, асистент вчителя початкових класів з інклюзивним навчанням, педагог-організатор.

**- 053. Психологія. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** практичний психолог у закладі дошкільної/середньої освіти, психолог соціально-реабілітаційних центрів, практичний психолог в організаціях, психолог-консультант, соціально-психологічний реабілітолог, фахівець із психологічного супроводу в інклюзивній освіті.

**ФАКУЛЬТЕТ КІБЕРНЕТИКИ****-122. Комп'ютерні науки. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** системний адміністратор, DevOps інженер, адміністратор баз даних, тестувальник програмного забезпечення, фахівець з кіберзахисту

**- 121. Інженерія програмного забезпечення. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** розробник веб-сайтів, мобільних додатків, засобів захисту інформації, розробник front end/ full backend/full stack, розробник PHP програм, архітектор та розробник систем «розумних речей».

**- 126. Інформаційні системи та технології. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** інженер-робототехнік, фахівець з програмування робіт, роботизованих систем.

**- 014. Середня освіта (Інформатика). Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** вчитель інформатики та математики закладу загальної середньої освіти.

**ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ****- 081. Право. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ**

**Сфера діяльності:** органи державного управління, митна та податкова служба, судові та правоохоронні органи, органи юстиції, МВС, СБУ, юрисконсульт підприємств та організацій, адвокатура, нотаріат, експерт-криміналіст.

**ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛІСТИКИ****- 061 Журналістика. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** журналіст (радіо, телебачення, преса, інформаційні портали, інформаційні агентства), редактор, керівник редакції медіа, фотомитець.

**- 061 Реклама та PR. Бакалавр/НМТ;**

**Сфера діяльності:** рекламний менеджер, пресекретар, контент-менеджер, SMM-менеджер, менеджер у сфері зв'язків з громадськістю, іміджмейкер, фахівець із брендингу, таргетолог.

**- 021 Реклама та аудіовізуальне мистецтво. Бакалавр/НМТ;**

**Сфера діяльності:** рекламний менеджер, пресекретар, контент-менеджер, SMM-менеджер, оператор, режисер, режисер монтажу, фахівець із аудіовізуальної діяльності.

**ФАКУЛЬТЕТ ІСТОРІЇ, ГЕОГРАФІЇ ТА ТУРИЗМУ****- 014.07 Середня освіта (Географія). Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** вчитель географії, вчитель біології, асистент географа, географ, фахівець у сфері позашкільної освіти (туристично-краєзнавча діяльність), методист відділу освіти.

**- 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта). Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** вчитель історії, вчитель правознавства, історик, фахівець у сфері позашкільної освіти (історико-краєзнавча діяльність), методист відділу освіти.

**- 242 Туризм і рекреація. Бакалавр/НМТ; магістр ЄВІ/ЄФВВ (з дипломом магістра/спеціаліста – внутрішні іспити)**

**Сфера діяльності:** фахівець з туристичного обслуговування, екскурсовод, інструктор оздоровчо-спортивного туризму, фахівець з організації дозвілля, організатор подорожей (екскурсії), організатор туристичної і готельної діяльності.

**ФАКУЛЬТЕТ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОСВІТИ****ВСТУП БЕЗ НМТ**

**Інформатика** (бакалавр 3 р. навчання);

**Економіка підприємств і управління персоналом** (бакалавр, 3 р. навчання, магістр, 2 р. навчання);

**Фінанси та банківська справа** (бакалавр 3 р. навчання, магістр, 2 р. навчання);

**Зовнішня та внутрішня економічна діяльність** (бакалавр 3 р. навчання, магістр 2 р. навчання);

**Загальна економіка** (магістр, 2 р. навчання)

**Початкова та дошкільна освіта** (безперервна 5-ти річна магістерська програма);

**Туризм та готельно-ресторанні послуги** (бакалавр 3,5 р. навчання);

**Господарювання та менеджмент** (бакалавр 3,5 р. навчання);

**Комунікація та медіаосвіта** (журналістика) (бакалавр, 3 р. навчання);

**Право в бізнесі** (бакалавр, 3 р. навчання);

**Право** (безперервна 5-ти річна магістерська програма).

**Фізичне виховання** (бакалавр, 3 р. навчання).



## Студентська газета Міжнародного економіко - гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука

**Наша адреса:**

м. Рівне, вул. акад. С. Дем'янчука, 4  
т. (098) 866-80-22; e-mail megu.edu.ua

**Відповідальний за випуск:** Вікторія Золяк  
**Літературний редактор:** Валентина Миронюк  
**Верстка:** Антоніна Зубарець